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  نام دبير:قرجه لو
 كسي كه در آفتاب زحمت كشيده ، حق دارد در سايه استراحت كند.   رديف

  
  بارم

  آنها متناهي باشد. تفاضل الف) دو مجموعه نامتناهي مثالي بزنيد كه   ۱
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۲  

  است. جمله دوم را بيابيد. 250و جمله هفتم برابر   120جمله سوم يك دنباله حسابي   ۲
  

۵/۱  

 بازه هاي زير را مشخص كنيد.  ۳
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���زاويه اي در ربع دوم مثلثاتي باشد    , ���
  را بيابيد.  
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 درستي اتحاد مثلثاتي زير را نشان دهيد.  ۵
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۲  

 را بدست آوريد. درجه باشد 30سانتي متروزاويه بين آنها8و12ي راكه دوضلع آن مساحت مثلث  ۶
  
  
  
  

۱  

  عبارت زير را تا حد امكان ساده و به صورت راديكال بنويسيد.  ۷
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۲  

  مخرج كسر زير را گويا كنيد.  ۸
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۲  

  برابر.........است. 10ام عدد -3برابر......... وتوان  1024ريشه پنجم عدد  ۹
  

 

۱  

  معادله زير را به روش دلتا حل كنيد.  ۱۰
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۵/۱  

برابر باشد طول واحد كمتر از ضلع مربع است  4اگر مساحت يك مربع با مساحت مستطيلي كه طولش دو برابر ضلع مربع و عرضش   ۱۱
  و عرض مستطيل را بيابيد.

  

۲  

  معادله درجه دوم اگردلتاي منفي داشته باشدچگونه رسم شده وچندباربه محورطولها برخورددارد؟شكل رارسم كنيد.  ۱۲
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